

死里逃生一个月后,湖南省永州市冷水滩区竹塘小组村民周炳文仍然怀疑有人要杀他。他不时蹲在角落抽着闷烟,心事重重的样子。一个月前,同组村民熊运军将周炳文绑架至福建石狮,把周捆住后,挂上石头推入大海。绑架只因为周炳文举报其非法买卖集体土地。周炳文幸运逃生并报警。随后,熊运军被福建警方逮捕。7月6日,石狮警方称,熊运军近期将被以故意杀人罪起诉。



周炳文展示他一直举报的违章建筑的照片

村民举报违规遭绑架沉海

被同组村民运至福建沉海,挣脱生还 警方称绑架者将被以故意杀人罪起诉

举报违规被记恨

周炳文是冷水滩区竹塘小组组长,从2010年开始举报同组村民熊运军违规占用土地。

据周炳文说,熊家拉拢外地老板,在集体的土地上非法搞“商品房”开发,约十栋建筑,每栋占地约800-1200平方米。

周炳文称,从2011年3月份起,举报引起重视,永州市国土局开始不断查封和阻止熊运军的房产项目。

据永州市国土局冷水滩分局执法大队队长蒋琳琳介绍,熊运军的房子从2007年开始建设,但并未办理合法手续。接到举报后,分局一直在调查取证,因为情况复杂,所以时间耗得久。

周炳文称,“熊租了集体的厂房,每年租金1500块。”作为组长,周炳文去讨要租金,但熊运军不交,后来为此还打起了官司,“说我在集体土地上建了房子,要拆了我的房。我们就举报他占用集体土地开发房地产。”周炳文说,由于举报,熊运军的房子一直没有建好。“为此,熊运军对我记恨在心。”

应邀赴约遭“埋伏”

6月2日上午9点,周炳文接到社区熊主任的电话。“熊主任打了两次,说国家征地款到了,约我吃饭商量,并嘱咐我一个人去,不要跟任何人说。”周炳文回忆。

11点40分左右,周赶到约定地点,却见不到熊主任,打电话也没人接。“突然,熊运军开车过来,把我拉上车,绑了起来,扔到后备厢中。”周炳文事后回忆说。

随后,经过两天行驶,6月4日,周炳文被从湖南永州带到了福建石狮。

当天,周炳文被蒙上双眼,身体和四肢也被绳子绑上。“熊运军还在我身上绑了块石头。然后把我推下海。”

据周炳文说,“由于石头是用铁丝绑着的,入水后,可能石头滑了出去。我用嘴咬掉铁丝,手也释放出来,然后解开了脚上的绳子。”随后,他游到一块礁石上等待,两小时后才游上对岸并报警。

随后,熊运军被福建石狮警方抓获。对于约请周炳文的熊主任,石狮警方称其事先并不知情,而是以为熊运军真的要请周吃饭。

“绑架者家族强势”

7月6日,熊运军的楼盘已经停工。永州市国土局冷水滩分局执法大队队长蒋琳琳说,这个事情非常复杂。牵涉到50几个小股东。这些人也在上访,要求把房子建完。“尽管压力很大,但会尽力按照相关规定处理。”他说,确实听说过熊家在村里很强势,他们开发这些土地属于违规行为,但这种行为很普遍,查处起来难度较大。

熊运军的弟弟熊运剑则表示,因为哥哥在外面做项目被骗了100多万。所以希望通过开发这个楼盘赚回来。村里本来就有惯例,集体土地谁占了,就归谁用。“后来,这个楼盘一直被查处,建不好又亏了六七十万。哥哥知道周炳文等人在举报,所以有些急了。哥哥这样做也是自作自受,太冲动了。该承担的责任得承担。”

对话被害人

用嘴解开绑手铁丝脱困

周炳文因举报同组村民违规用地,遭绑架后被投入海中。6日,幸运逃生的周炳文向记者讲述了他从被绑架到被推入海中,直至自救求生的整个过程。

铐手封口扔进后备厢

记者:绑架那天你跟熊运军是怎么遇上的?

周炳文:6月2日,我接到社区熊主任电话,约我吃饭。去后不见人,打电话也不接。后来就看到一辆没牌照的车过来,车上是熊运军和另外3个陌生人。他们把我拉上车。

记者:上车后发生了什么?

周炳文:他们用胶带封住了我的嘴,用手铐铐住我的手,脚用绳子绑住,把我扔到汽车后备厢里。

途中谈天“混恩仇”

记者:在里面多久?

周炳文:大概30多个小时。其间打开了后备厢两次。一次是晚上7点多。熊运军说,我们告状的材料他都看到了。我们四个人他都知道,先送我上路,回来再收拾另外三个人。随后又封住我的嘴,把我扔到了后备厢里。

我一路上一没吃没喝,晕了多次。第二天中午,他停车后打开后备厢盖把我拉出来,我就晕倒了。再醒来时,就在后排座位上。我看到路牌,到了(广东)清远。

车子下了高速,到了偏僻路边,熊运军跟我单独聊天。熊运军说自己做得过分了,让我也别告他绑架,一笔勾销。他当时样子很诚

恳,又打开手铐请我吃饭。

记者:你们和好了?

周炳文:是的。他说想去福建工地上看看。让我陪他去。开始我不愿意,要走。他很真诚地劝我,我就答应了。

好言相求被害人戴手铐

记者:到福建后发生了什么?

周炳文:4日到福建。一个叫邱(音)老板的人给他开了间房。晚上他跟我商量,写个保证书,不告他绑架的事。另外他兄弟在这边,要我配合他,再把我铐起来,这样他有面子。我答应写保证书,但不让他铐。他就劝我说,只是做样子,语气很好。

记者:你相信了他?

周炳文:是的,他带我去一块礁石上。他说兄弟会从对岸过来,我们在这等。他先铐了我的手,然后用绳子将我的手和身子绑在一起。再用铁丝绑上一块石头,跟我身上的绳子连在一起。绑好后,他又取掉我手上的手铐,说还要用。

记者:然后就把你推入海中?

周炳文:是的。掉到海里后,我拼命挣扎,幸运的是我会水,挣扎一会儿后,石头也掉了。我就用嘴咬手上的铁丝,几分钟后,手解开了,我又把绳子跟衣服一起脱掉,解开了脚上的绳子。

记者:挣脱之后呢?

周炳文:我游到一块礁石上呆着,因为看到岸上很多人在,我怕上去后再被他们抓住。我在礁石上等了大概2个小时后才游上岸,在一个传达室报了案。据《新京报》

突发

杭州一幼儿园起火 百名老师幼儿疏散

7日午后,位于杭州城区西部的一幼儿园发生大火,滚滚浓烟从幼儿园楼梯口往外冒出。经过消防战士近30分钟的救援,成功将火扑灭,约百名老师和幼儿紧急疏散,没有造成人员伤亡。

7日12时49分,杭州市消防支队古荡中队接到命令称:位于文三西路竞舟路口幼儿园发生火灾,请迅速前往进行救援。在接到报警后,古荡中队迅速出动赶往幼儿园救援。

发生火灾的是西点香樟幼儿园,官兵们到场后发现滚滚浓烟正从幼儿园楼梯口的小房间门里往外涌出。据幼儿园保安说,起火的地点是幼儿园的配电房,刚开始时还有爆炸声从房间里传出来。官兵们立即分成两组,一组负责灭火,一组负责老师和幼儿的疏散。

经过近30分钟的救援,火被扑灭,约百名老师和幼儿被安全疏散。

目前,事故原因还在进一步调查中。 新华社

万象

云南一中学组织学生考前集体烧香拜孔子

在中考期间,云南红河哈尼族彝族自治州弥勒县弥勒中学专门在教学楼大厅安置了一尊孔子塑像,有组织地安排学生前去“烧高香”,为自己取得好成绩许愿……

6日下午2点20分左右,记者在弥勒中学教学楼大厅看到,一尊微笑着、双手合抱在胸前的孔子塑像矗立在此,周围用栏杆围了起来。位于围栏外的正前方放着一个香炉,上面插着几炷香和一根红蜡烛,余烟缭绕……

据悉,这个孔子塑像是该校领导不久前买来的,中考、省州会考前曾连续组织学生,在教学楼大厅里向孔子塑像磕头焚香、放鞭炮……

该校参加过跪拜的学生说:“我们的一位副校长曾说过,这东西是心诚则灵。我当时拜的时候还真希望孔子能帮我考出好成绩。说来也神,前几天我们考地理,那些题目都好简单。”

随后,记者向县教育局、弥勒校方求证,他们不但拒绝采访,还让多名保安值勤,勒令学校学生不准和记者说话。 据《春城晚报》

网闻

史上最时尚保洁员 穿着时装打扫卫生



一个手持拖把的保洁阿姨,却穿着精致的玫紫色套裙、深色皮鞋以及黑色丝袜,这就是近日迷倒了众网友,被称为“史上最时尚保洁阿姨”的“德姐”(见上图)。

“天哪,这真的是将近50岁的保洁阿姨吗?”6月30日,网友“单反伤人啊”将几张“德姐”的工作照传上网络后,立即引起了网友的热议。

照片说明显示:她叫德姐,年近50岁,在某时尚杂志社做了7年保洁员。气质极佳,每天都穿不同的衣服。

随后,记者联系到了“单反伤人啊”。他告诉记者,自己原本打算去时尚杂志社拍摄模特,没想到拍摄时,站在一旁的“德姐”轻声对模特的着装提出了建议。“我还以为她是时尚编辑呢,结果她说自己是保洁员时,把我彻底给震了。”他说,当时他就决定为这个与众不同的保洁员拍摄一组照片。 据《法制晚报》

他在河里救人,岸上钱包被偷

找工的外地小伙这一遭遇引来温州市民的同情

“让一下!”发现有人落水,刚来温州找工作的贵州小伙王洪一边拨开人群,一边脱衣服,跳进又脏又臭的温州小南门河,努力将落水的女子拉上岸,接着又从水下救起了一名男子……

看着救护车远去,王洪站在岸边舒了口气,但他回头找自己脱在岸边的裤子时,发现裤袋里的钱包不见了。刚来到温州的王洪傻眼了:身无分文,连身份证都没有了,怎么办?

前天,记者获悉此事后联系了多家企业,对方都表示欢迎这个见义勇为的小伙子来工作。

有人落水,小伙下河救人

今年29岁的王洪是贵州省毕节地区黔西县人。

听老乡说,温州有更多机会好找工作,几天前,他拿着2000元,来到温州找工作。

前天下午,找了一天工作的王洪来到小南门附近。刚走过城开天桥,就见河边有一群人围着,他上去一看,才知道有一男一女落水了。

王洪马上把挎包往地上一丢,脱下裤子和上衣,从岸上跳了下去。“下去以后,我先把那个还在挣扎的姑娘用力拉了一下,拉到岸边。”随后,他又去救那个男子。

河水又脏又臭,刚潜下去的时候,王洪还被呛了几口。王洪忍着恶心,终于找到了落水男子,并在岸上群众的帮助下把他托上了岸。

人救了,钱包却不见了

被救的男子嘴巴、鼻子里满是淤泥。

上岸后,王洪拿了半瓶矿泉水,冲洗了这些淤泥,并让那位姑娘给落水男子进行人工呼吸。他则用力按压落水者胸部。

“大概按了3分钟左右,从他肚子里按出了一些水,然后救护车就到了。”王洪还帮着一把把落水男子送上了救护车。

这时候,王洪才想起自己的包和衣服。谁知就在他见义勇为救人的十几分钟时间里,他裤子里的钱包却不翼而飞了。“钱包里有800多元钱,还有身份证。”

这可怎么办?前天晚上,温州鹿城五马派出所民警了解情

况后,立即拿出了300元给他急用。因为没有身份证,好心人丁先生还给他安排了住宿。

小伙要赚钱给妈妈看病

前天,了解到王洪的实际情况后,温州好多爱心人士给王洪打来电话,想帮助王洪一把。

王洪是个孝子,19岁就开始外出打工,母亲胃出血后,花光了他打工的积蓄。这次来温州,他想能有更好的机会,赚更多的钱,孝敬父母。

了解王洪的情况后,记者赶紧和温州多家企业取得了联系,对方都表示很欢迎。报喜鸟集团表示,如果王洪能适应报喜鸟的车工工作,明天就可以上班,还解决住宿等问题。 据《钱江晚报》